

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn



救援人员用了3个多小时将伤者抬下山。

嵩山上探路掉进无名峡谷 “我的腿折了”

上周末发生4起驴友遇险事件，都是偏离步道去探险

驴友大叫：“我的腿折了”

5月23日14时许，登封市公安局110接到“太阳行程”群驴友“山客”报警称：在三皇寨附近的一条峡谷内，他们的驴友“红衣人”探路时不慎坠落峡谷，造成左小腿开放性骨折。

据了解，当天上午，“太阳行程”群一行11名(9男2女)驴友沿三皇寨旅游公路攀登少室山，准备从柿树洼上将军庙，但途经山神庙时，“红衣人”建议，向左直上宝柱峰，而后东进好汉坡。因为大家以前都没走过这条路，“红衣人”自告奋勇为大家探路。

随后，山崖上的10人猛听见“红衣人”在下面大叫：“我的腿折了！”10人赶紧下来后，只见“红衣人”的左腿流了好多血，不过他已经把鞋带解下来，捆住脚脖子做止血带用。

原来，“红衣人”下了宝柱峰，眼前出现一条峡谷，为了探视前面还有没有路可走，“红衣人”将救生绳一头系在一棵树上，自己拽住另一头往滑下，就在刚落地的一瞬，“红衣人”的左腿插进一条石缝，身子向旁边倒去。

因手机信号不好，无法报警，“山客”顺着峡谷一直向下，在少林寺管理局三皇寨管理处的停车场的百丈绝壁上呼救，同时向警方报警。该管理处科长王振平迅速带人赶赴峡谷。

5月23日，为给同伴探路，郑州“太阳行程”驴友“红衣人”不慎坠落嵩山三皇寨附近的一条无名峡谷，造成左腿骨折。而他遇险的峡谷，曾经有狼出没。最终，营救人员成功将其救下。 晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 李青娜 文/图



为救伤者，好几名营救人员都被树刺挂伤了。



驴友“红衣人”就是被困在三皇寨附近一无名峡谷。

这个无名峡谷有狼出没

得知消息，登封市户外救援队“少林”“二马”“牵手”“兵舰”“细雨”等驴友配合起来的登封市公安局交警大队、大金店派出所、消防大队、少林寺管理局等单位的救援队员，攀越400多青石台阶的好汉坡，进入丛林深处的峡谷。

因救援道路非常难走，山道旁长满了鬼见愁树，树上的刺跟钢钉似的，好几名营救人员不同程度地被挂伤。

营救人员中年龄最大的是少林寺管理局三皇寨管理处的郑长顺，今年57岁。

郑长顺说，三皇寨管理处停车场距离这条峡谷的入口不过100米远，爬上好汉坡顶点向右一拐就是，再往里进就越来越神秘莫测，所以管理处的工作人员几乎没人进入到这个峡谷里面，“没想到这11个人却冒冒失失地闯进来了。”

“这里面有狼。”郑长顺说，半个月前，他夜里值班，管理处的狗奔上好汉坡，朝着峡谷吼了大半夜。第二天，他发现好汉坡上面有很多新鲜的狼屎，明白了狗叫的原因。

驴友“少林”说，他们之前曾在这里的入口，发现有不少狼屎。

攀悬崖、穿峡谷，3小时艰难运伤者

此次营救的总指挥、登封市消防大队中队长徐占杰说，15时10分，救援人员在峡谷的乱石上发现了受伤的“红衣人”，当时他的小腿骨头都露在外面。随队的医护人员为他包扎之后，救援人员将“红衣人”绑在担架上，徐占杰和8名消防战士在上面负责牵引担架，大金店派出所民警周涛和登封户外救援队队员负责平衡担架，三皇寨管理处工作人员则引领“太阳行程”等其他人员离开峡谷。

攀悬崖、穿峡谷，众人经过3个多小时的艰难“运输”，18时22分，“红衣人”平安抵达少林寺管理局三皇寨管理处停车场。死里逃生，“红衣人”痛哭失声。当救护车徐徐启动时，“红衣人”扒开车窗，将头手伸出窗外，满脸是泪，大声说道：“等我伤好了，一定专程来感谢你们！”

两天内，嵩山发生游客遇险事件4起

据登封市消防大队的消防战士说，差不多一到周末，就有游客在嵩山迷路、被困事件发生，5月24日下午，登封一男子在嵩山气象站附近探险时不慎摔伤，造成脊椎、手臂及腿部受伤。

河南户外救援队队长“岁月无声”介绍，5月23日和24日两天，遇险、被困和游客迷路，嵩山共发生救援事件4起，消防大队、公安民警、河南户外救援队等接连投入极大的精力，虽然最终救援取得成功，但仍有游客受伤，救援人员也因此筋疲力尽到“受不了”。

这几起遇险事件有一个共同点，那就是人们在游玩的时候，偏离旅游步道，进入未开发地段进行探险活动。参与救援的队员再次提醒广大登山爱好者，注意安全，不要冒险。

由于嵩山山势复杂，手机经常出现信号不好的情况，游客遇到困难有时很难和外界取得联系。登封警方教大家一个经验：山顶上有手机信号，山谷信号很差。没有信号时，您可以移动一下位置，往前或往后走十几米，就可能会有信号。

“在郑州 我遇的好人真多”

一位餐馆老板帮他逃出传销窝点
一位热心女士帮他联系家人

被同事骗去传销，其间不断向卖菜的父母索要钱财，当22岁的江西小伙周义丰意识到误入歧途时，父母却不再相信他的话。“妈妈，请您再原谅我一次吧！”23日傍晚，逃出传销窝点的周义丰在郑州热心市民的帮助下，给远在家里的父母打了电话。

晚报记者 王晋晋

逃出传销窝点躲进拉面馆

23日20时30分，南关街一烟酒店门前，蹲着一名男子，几名热心居民给他拿来吃的。“他被骗到新郑搞传销，逃出来了想回家，可是他父母以为他还在搞传销不理他。”南关街4号院的居民、57岁的刘祥英女士说。

男子叫周义丰，是江西贵溪人，22岁。高中毕业的周义丰一直在家帮忙，父亲是开农用车的，母亲是卖菜的，“父母很疼我，但现在我伤了他们的心。”周义丰说着叹了口气。

今年5月初，周义丰曾一起打工的同事告诉他，新郑有一个做服装营销的“好工作”，月薪五六千元。周义丰动了心，来到新郑，但他没想到这份“工作”是搞传销。

“钱和手机都被收了，每天还有人跟着我。”周义丰说，“同事总安慰我，让我等培训完了就能挣大钱了。”

那些人收走了父母给他的1000多元钱，还逼着他问父母要钱，“第二次父母又寄了600元钱，并在电话中苦苦问我是不是被骗了，让我别误入歧途”。父母的一再提醒终于让他清醒过来。

23日13时许，周义丰趁看管他的人上厕所时，偷偷跑了出来。他躲进了一家拉面馆内，女老板帮他报了警，新郑的民警把他送上了开往郑州的客车，让他到郑州找救助站求助。

用郑州市民的手机，给家里报平安

23日下午，在汽车南站附近，刘祥英见周义丰一直在附近转悠，了解到周义丰的情况后，她把手机递给了周义丰，让他给父母打电话，还给他买了菜饼和水。

“妈妈，请您再原谅我一次吧！”电话中，周义丰向父母承认了错误，希望得到他们的谅解。但当听到儿子再次提到让寄路费时，父母以为他还痴迷于传销，设法骗家人钱，一生气就挂断了电话。

“帮我给郑州的好心大姐鞠个躬”

23日21时25分，特巡警三大队夜巡3号民警朱永锋、袁盛接警赶到现场，准备把周义丰送到工人路长江路的郑州救助站，临走时，周义丰准备向帮助过的刘祥英表示感谢，但找了两圈没找到。

上车前，周义丰嘱托记者说：“在郑州，我遇的好人真多，帮我给郑州的好心大姐鞠个躬。回家后，我一定改过自新，求得父母的原谅。”在民警和郑州救助站的帮助下，周义丰今天将坐上回家的列车。

线索提供 刘女士



民警把他送到救助站，上车前，他说谢谢郑州好心人。 晚报记者 赵克图